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A.A.Borep, B U.Paxckux, MU Cnowcapesn, B.A.
Cymuu (Bopouex, BI'YUT). HecTaumoHapHbIiI KOHAYKTUBHBLIA PEXUM Te-
mioo6MeHa B KBaApPATHOU KaBepHE IIPU HEOOHOPOMNHBIX I'PDAHMYHBIX YCJIOBMIX
BTOPOTO poxa.

COBMECTHBIM TPUMEHEHNEM KOHEYHOI'O MHTErPAIBLHOTO KOCHHYC-TIPeOOpPA30BaHUsI 110
reoMeTPUYEeCKUM KOOPAUHATAM PEIeHa 3a1a4a
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An =N, fim =7m, i =7l, ex =7k, T = Xt —to)/(gh), 0 = Ta/h*, X = x/h,
Y =y/h, a=A/(pcp), g — yckopeHUue CBOGOLHOIO IIANEHUSL.

BeramcnmTenbHbIE SKCIIEPUMEHTHI CBIAETENBCTBYIOT O HAJIMIAY KBA3HCTAMOHAPHOTO
pexuMa, Ipu KOTOPOM CTPYKTYPa TEMIIEPATYPHOTO IOl He MEHSAETCs 1 CO BPEMEHEM IIPO-
UCXOAUT €ro 3KBUAUCTAHTHOe yBenumdeHue (cM. puc.). HalimeHo, 4To HaCTyIUIEHNE TAKOrO
pexuma HaunnaeTcst ¢ 6 = 0,06 .
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2 XIII Beepoccutickutl cumnosuym no npuriadnoti u npombluuiennoti mamemamure

0,8 0,8

Puc. KBasucrannonapsast CTPyKTypa TeMIIEPATyPHOI'O IOJIs B MOMEHT 6e3pa3MepHOro Bpe-
meru 0 = 0,

Pa6ora Boimonnena npu nonnepxke PODU, npoekt Ne 10-08-00120a.



